

MI MEGYÉNK

Szerkesztőség: Deva Str. Eminescu 30.
Kiadóhivatal: Str. Reg. Maria 21.

Felelős szerkesztő és kiadó:
VAMOS LEÓ

Előfizetési árak:
egy évre 240.-, félévre 120.-, negyedévre 60.-
Kéziratokat nem adunk vissza! Csak válaszbelgyes
levelekre válaszolunk. — Hirdetések díjazás szerint.

A hét krónikája

Ünnep után érdekes végigbongészni a szélrózsa minden irányából híreket hozó lap példányokat. Így megtudja az ember, hogy Amerikában karácsonykor olyan nagy volt a forgalom, hogy a közlekedési balesetek száma New Yorkban több ezerre ugrott. Háromszáz embert gázoltak halálra a különböző járművek. A nagy arányok másutt is mutatkoztak, a karácsonyfa gyújtás közben negyvenen halálos végű égési sebeket szenvedtek.

Braziliában karácsony hetében avatták fel azokat az új találmány gépeket, melyek naponként százezer zsák kávé semmisítenek meg, hogy a kávé világpiacon árát biztosítsák, a kávétermelők szövetsége nagy öröme.

Ha arra gondolunk, hogy nálunk sok háziasszony szívós harcot folytatott azért, hogy legalább az ünnepet megszerezhesse a családjá részére a legkisebb mennyiségű kávé adagot, továbbá ha tekintetbe vesszük, hogy a világ nagyon sok államában, éhínség van s igen sok helyen kávéínség, elszomorító, hogy a kapzsiság eme felfokozódása ellen semmi eszköz sem áll védekezésünkre.

Az elsejével érvénybe lépett új büntetőtörvénykönyv értelmében kiskorú gyermekeknek tilos este kilenc óra után az uccán járni. A törvény végrehajtási utasításra bõvebb felvilágosítással és meghatározásokkal fog szolgálni, az azonban bizonyos, hogy a törvény intenciója igen helyes, mert a mai fiatalság „elnevelődött” részét bizonyos fegyelmi keretek közé fogja szorítani. Nem akarunk a maradiság látszatába esni, de a szülők részére a törvény hathatós eszközt nyújt a maguk részére mindig több és több önállósági jogot igénylő és kiharcoló ifjúsággal szemben, mely téves elgondolások alapján az önállóságra úgy óhajt felkészülni, hogy néha a késő esti órákban megengedett és meg nem engedett helyeken csavarog. Remélhetőleg a törvény mindkét nembeli ifjúságra szól és így eltűnik az esti szórakozó helyekről, a fiatalok hangos társasága is, mely az utóbbi időben oly sokszor tüntetve vonult fel, a józanság erős arculcsapására.

Szíriusz mester és társai az elmúlt

évben olyan kemény telet jósoltak az embereknek december 20-1 kezdettel, amilyent ebben az utolsó száz évben még nem jegyeztek fel. Mindenki tapasztalhatta, hogy a jóslat nem vált be. Miután pedig több a szegény ember mint a gazdag, akinek módjában volt felkészülni arra az esetre, ha a jóslat beválik, reméljük, hogy a fatermelők hirtelen áremelkedése a kritikus napok elmúltával újra a rendes árra fog visszatérni, a kisemberek őszinte öröme.

Már a 250 Leies érme között is sok hamis van s mint a Curenul megállapítja négyféle hamis pénz van forgalomban. Részletesen közli az is-

merleőjeleket is, lapunk szűkreszabott terjedelme nem engedi meg nekünk annak leközlését. Radírozás, láng felé tartás, kalapácsütés és sok minden eljárás szükséges ahhoz, hogy a valódi a hamistól megkülönböztetni tudjuk. Legjobb volna minden pénzdarábot hivatalosan újra „fémjelézni” vagy tájékoztató hirdetményeket kifüggeszteni. Az sem ártana, bevonnai és az új százásokkal helyettesíteni, melyekről a közvélemény megállapította, hogy nem az a hibája, hogy nem elég tetszetős külsejű, hanem az hogy nagyon kevés van belőle. Nem a forgalomban, hanem a zsebben...

A vonaton

Lupenitől — Devaig a motoroson szilveszter délután...

Oda vagy visszafelé, vagy akár más vonalon, egyremegy...! Csak az állomások változnak, az arcok meg a panaszok sajátossága helyhez kötöttsége. A kép ugyanaz panasz, panasz, panasz...

A *Jiul völgyében*: A végállomástól néhány állomáson keresztül az árvízről, mely még éveken át időszerű marad, folyik a végnélküli beszélgetés. Még minden abban a stádiumban van, ahogy a Jiul hagyta, nem történt semmi azóta. A Lupeni-i betonhid összeroppanva, partok védőgátak elsodorva, félig rombadólt házak csomkán meredeznek nagy kérdőjelként az ég felé! Mikor intézkednek már? Mikor!?

Kereskedők a rossz karácsonyi vásárt szidják, mely lábraállithatta volna őket! Őket! Nem volt pénz, vagy ha volt is, istentudja hová lett? Félannyi forgalmat sem csináltak mint tavaly. Hírlik, hogy Petroseniben bezárják a Keleti bányát, mert túltermelés van és „rezi csökkenés” érdekében más munkahelyekre tereszik át az ott foglalkoztatott mintegy ötszáz bányamunkást. A hatóságok, szakszervezetek már interveniáltak Bucurestiben, de hogy milyen eredménye lesz, nem tudják, jót nem remélnek mert a vasut szénátvétele tavasszal csökken, a főlős munkahelyeket leállítja, csak ott dolgozik ahol olcsóbb a termelés, eleget termelhet a szükséglet fedezésére, nem kell erőltetni a munkát drága áron is!

Puion, Hajegen gazdák telepednek be

a kocsiba, ők a marhaárakat, mérszárosokat szidják, ninesenek a vásári árakkal megelegedve. A közönségből viszont a mérszárosokra panaszkodnak, kinek van hát igazja?

Simeria-n vasutasok foglalják el az üressé vált padokat. Nincs lakásuk, némelyik Alba-Iuliára, Iliára sőt Zámra megy mások Hunedoarára, Călan-ba s istentudja még hová telepítették le családjukat, hogy hajlékhoz jussanak.

S amíg befut a vonat Devára, meg nem szünik a panasz, pereg, pereg az emberek ajkán, egyhanguan, nagyon megszokottan! Egy szó sem esik arról, hogy hol fognak mulatni estére, sehol egy kedélyes hang, csak egy kevésbé is megnyugodott lélek megnyilatkozása. Érdekes megfigyelésekre nyílik alkalom egy ilyen uton ahol nem ragadhatja ki magát az utazó alany a tömeghangulat hatása alól.

S az ország bármely részén így futnak a vonatok, csak az állomások változnak, az emberek nem.. mindenütt ugyanazok a típusok..

Befut a vonat a végállomásra, az utasok összeszedik a cokmójukat s helyet adnak az ujaknak, akik folytatják az uton visszafelé ott, ahol az előtte utazók elhagyták.. a panaszokat, a sirámokat a végnélküli kesergéseket..

Ha valakinek lakásában

rádióvezetéket, vagy antennát találunk, éppen úgy megbüntetik, mintha titkos rádiója volna.

A rádióműszeresek kötelessége, hogy vevőiket és megrendelőiket az 1936-ik évi törvény szigorú intézkedéseire kioktassák.

Ismeretes, hogy a rádiótársaságnak joga van ellenőrizni bármely lakásban az ország egész területén, hogy működik-e titkos rádiókészülék. A törvény értelmében ugyanis

szigorú büntetéssel sújtandó, aki engedély nélküli rádiót tart lakásában.

Nemcsak a rádiókészülék be nem jelentését büntetik, hanem

akkor is kéri a bírságot, hogyha a rádió már nincsen a lakásban, de meg lehet állapítani a lakásban maradt antennából és vezetékből, hogy a rádió fel volt szerelve.

Előfordul, hogy egyes lakók, akik szabályszerűen bejelentett és ellenőrzött rádiót használnak, a lakásból való elköltözésük alkalmával nem szerelik le a vezetéket, hanem csak a rádiót viszik magukkal és a rádiótársaság az ottmaradt vezetékek bizonyítékára hivatkozva, a törvény értelmében az új lakó terhére rója a régi lakótól ott maradt és a társaság ellenőrei által felfedezett vezetékeket. Ilyen esetek rendszeresen azzal végződnek, hogy

az új lakót éppen úgy megbüntetik, mintha titkos rádiót működtetett volna.

Az ilyen alkalommal felvett jegyzőkönyv ellen, amikor azt az ellenőrző közeg kéri, az érdekelt fél a lakhely szerint, illetékes törvényszékhez ellenmondással (contestatie) élhet.

Ugyanez a helyzet akkor is, hogyha rádió eladásával nem foglalkozó egyén rádiókészüléket tart lakásán, még abban az esetben is, hogyha a rádiót nem működteti.

Általában fontos kötelessége minden rádióműszeresnek, hogy az 1936 évi április hó 4-én megjelent rádiótörvény valamennyi rendelkezését pontosan ismerje és a vele dolgozó feleket az őket érdeklő intézkedésekre minden esetben figyelmeztesse.

De mi történjen azoknak a gépeivel, akik anyagi helyzetük miatt nem tudják az illetékeket fizetni és a karbantartási költségeket viselni, engedélyüket visszaadták, a gépet leszerelték? Ez a kérdés még rendezésre vár!!

Simeria.

Vasárnap délután Balogh Péter bukovinai illetőségű rovott multu csavargó belopózott a délutáni vecsernye alatt a rom. kath. templomba és ott a perselyt feltörve annak 302 lei tartalmát magához véve, futásnak eredt. A harangozó vette észre, azonnal beáta a templomot és jelentette az esetet Hobot József löspeszernek, akinek kíséretében üldözőbe vették a betörőt. Hozzájuk csatlakozott Man Viktor, az albaiuliai Majláth gimnázium növendéke is. A beltrőnek sikerült többször egórutat nyerni üldözői elől, míg végre sikerült a diáknak artatlanná tenni. Átadták a csendőrségnek, mely beszállította a devai ügyészséghez. A beindított vizsgálat alkalmával sok gyanu merült fel arra, hogy a három év előtti cristiuri betörést a gör. kei. templomban is ugyanaz a tettes követte volna el.

Hunedoara

„Mikor jót akarsz tenni, ne tudja a te jobb kezed, hogy mit cselekszik a te bal kezed“...

Egy példás cselekedet, amelyet sokan követhetnének

A közelmúltban öröm érte városunk egyik rokonszenves fiatalemberét. Elhatározta, hogy meg fogja köszönni a Jó Istennek eme jótéteményét.

Keresett és talált (ki nem találta?) egy szegény családot, Szent Karácsony estéjén hozzájuk ment, érdeklődve a sorsuk iránt, óvatosan kikézdte a sokgyermekes családját, hogy mire is lenne a gyermekeknek leginkább szüksége.

Vásárolt meleg ruhákat, cipőt, harisnyát meg egy mást s ilymódon örvendeztette meg az álmélkódó családot.

Ezt cselekedte Karácsony estéjén egy szegény de jószívű, istenfélő testvérünk, a nálánál is nyomorultabb ember társaival.

Vajjon hányunknak jutott eszébe, akik százszor tehetősebbek vagyunk ezen aranyszívű fiatalembernél, hogy a mi örömünk nem lehet teljes, csak akkor, ha azt megosszuk a mi szenvedő, éhező, beteg és lerongyolódott ember társunkkal?!

Boldog karácsonya volt a katolikus régi zárdában lakó sokgyermekes anyának két süket-néma fiának a meleg és nem remélt ruhák, cipők láttán s mi boldogok vagyunk, hogy ilyen emberek is vannak és örvendünk, hogy é nemestett lejegyezzék.

(S)

Karácsony első napján este a katolikus egyház iskolája fentartásának javára, műsorral egybekötött, táncestélyt rendezett. Színre került Kardos Andor — Brodszky Miklós világsikert elért operettje a „Szólik az asszony.“

A Strausz szálló színházterme zsufolásig megtelt és a lelkes közönség gyakori tapsal jutalmazta a nagyszerűen összeállított műkedvelő gárda szép játékát.

A szereplők külön-külön és együttesen dicséretet érdemelnek, ugyancsak a rendezés és a táncok beállítására.

Kimagaslott finom és izléses játékkal a vezető szerepet játszó V. O., valamint *Büchler Margitka*, aki a szubrett szerepköben elbájolóan kedves volt. Rátermett, jövője van a színpadon! *Dr. Büchler Andorné* a mama szerepében sűrű tapsokat kapott.

Kalmár Lajosné falusi menyecske szerepében aratott nagy sikert, Marcsa szolgálat *Dávid Péterné* alakította kifogástalanul.

Weil Tibi régi és rutinos bonviván eddigi sikereit gyarapította. Megérdemelt sikere volt *Kalmár Lajosnak* új szerepkörében. Kiforrott tehetség. *Nagy Béla* a város kedves énekese ezalkalommal is jeles volt.

Glied M., Feltrin E., Kasper M. kisebb szerepekben, valamint a görögök *Budai J., Kiss I., Szigyártó I., Oprean M. és Moró B.* mind hozzájárultak az előadás sikeréhez, mely ugy erkölsi, mint anyagi szempontokból kielégítő volt.

Bár különösebb kifogások nem merültek fel, sokkal nívósabb lett volna a P. Timotheus tiszteletadó ültétekor rendezett oly gyönyörű bethlehem-i színjátékok megismétlése.

Szilveszter este

már évek óta nem volt annyi mulatság, mint az idén. Nemcsak a kávéházakban, éttermekben, korcsmákban, hanem nagyon sok magánlakásban is rendeztek mulatságokat, nem is beszélve arról, hogy a társadalmi egyesületek, egyházak majdnem kivétel nélkül megünnepezték táncestéjükkel az évfordulót. A megye minden nagyobb és kisebb helységében jól sikerült mulatságot rendeztek.

Deván a Fehér Kereszt és Kaszinó helységeiben volt szép nagy közönség, mely kitűnően mulatott a reggeli órákig. Az „Arany bárány“ érdekes plakáton invitálta a közönséget egy „Görbe-est“-re s hogy stílusos legyen, a huszadik század nyomdatechnikájára nem hízog, kézzel irt hirdetményt ragasztott ki, g ö r b é n ide-oda dülő igen kezdetleges betűkkel. De így is jól, fő a kedély, Szilveszter este.

A kávék azonban panaszkodnak, hogy ők fizetik a rengeteg adót, illetéket, zenedíjat és házbért, tartják a kiszolgáló személyzetet és drága zenét s amikor alkalom lenne forgalmat csinálni, akkor a közönség magánlakásokban mulat!

A közönség viszont panaszkodik, hogy az utóbbi időben, sokszor megzavarták mulatságában becsipett emberek, s azért kerülnek a nyilvános szórakozóhelyeket. A hatóságoknak mindenesetre fokozottabb védelemben kellene részesíteni a közönséget, mellyel egyidőben a kávéház és étterem tulajdonosok érdekeit is istápolná, amire nagy szükség lenne, mert hovatovább elpusztul ez a sok embernek kenyeret adó ipar.

AZUGA SÖR

kapható már júlivölgye minden helységében, kávéházakban, vendéglőkben és jobb csemegeüzletekben. — **Kérje mindenütt!**

Főlerakat: RÖTH ANDOR sorraktárában LUPENI.

SZÍNHÁZ

Mint már mult számunkban is közöltük, szombat és vasárnap este a devai közönségnek újra módjában lesz SIDY THAL kivételes művészetében gyönyörködni. Legutóbb egy revüben szerepelt itt, amikor is nem bontakozhatott ki igazi, színészi alakító tehetsége, mely a drámai erő és jellemfestésben nagy és amely világhírűvé tette ezt a fiatal istenáldotta tehetséget.

SIDI THAL művésze nemzetközi, a szindarabok nyelve zsargon de művésztét és kifejező játékát megérti az is aki a nyelvet egyáltalán nem bírja. Miután a megyében csak itt tartanak előadást valószínű, hogy az egész megye területéről újra nagyon sokan fognak Devára beutazni. — Jegyek a Hirsch féle papírüzletben jegyezhetők elő.

Itt közöljük, hogy Sidy Thal szombat este 7—8 óra között a Hirsch féle papírüzletben napunk olvasói részére szivesen ad autogramot.

Petroșeni

A petroșeni Vadászfarsaság az Aușeli Menház javára nagyszabású mulatságot rendez, melyet előreláthatólag 23-án fognak megtartani a Munkás Kaszinóban.

Az Aușel-i Menháa egyike az ország legszebb turista otthonainak, kényelmes berendezése, tágas helységei minden igényt kielégítenek. Az ország turisztái és télisport-kedvelői talán nem is tudják, hogy egy itt egy 12 km. hosszú skipálya áll rendelkezésükre, mely egyedüli az országban, két dobogóval haladók és kezdők részére. A Menház vezetősége szerződtette Krausz Pityut, a világjáró sportembert, aki a téli sport ágazatának oktatásában különösen képzett, többszörös bajnok, aki a szükséges utbalgázásokat a helyzinen megadja. A télisport fejlesztése érdekében különben a városi turisztikai hivatal is ismertető falragaszokon tudatja fentieket, közölvén, hogy Aușelben melegező áll rendelkezésre, továbbá, hogy Petroșeniből szánok lehet megközelíteni a menházat. Egy 3-4 személyes szán Petroșeniből 100 Lei, Loneáról 70 Lei. Versenyek alkalmával, vagy nagyobb kirándulócsoporthoz érdeklődők kis vasutat is rendelkezésre bocsájítják, azonban az igénylések 24 órával előbb bejelentendők Harz Testvérek cégnél, vagy a turisztikai hivatalnál Petroșeniben.

A Páring-i utban az árvíz nem tett kárt. Mintegy nyolc kilométer áll készen, mely által a munkálatok hatalmas lépéssel közelednek a befejezéshez.

A város interimár bizottsága legutóbbi ülésén foglalkozott a vasutigazgatóság új rendelkezésével, mellyel a menetérti jegyeket a megye városai között megszüntette. E határozatot, hogy beadvánnyal fordulnak a vasutigazgatósághoz és a különféle miniszteriumokhoz s felhívják figyelmüket a rendelet sérelmes voltára, kérvén annak sürgős visszavonását, miután károsan befolyásolja az idegenforgalmat.

VIZIMALOM

2-3 köves, Deva környékén haszonbérbe kerestetik.

Ajánlatokat a kiadóhivatalba kérek.

„A Mi Megyénk“ olvasói részére, akik érdeklődnek a magyar főváros, a világ egyik legszebb fekvésű városa iránt,

„Látta-e már Budapestet?“

című képes riport-bedeckert ajándékoz „A MI LAPUNK“ sajtóirodája.

A riport-regényszerű könyv Budapest történelmi és modern nevezetességein kívül bemutatja a politikai-, társadalmi-, közgazdasági-, művészeti és sport reprezentatív értékeit és képviselőit is.

Aki ajándékol, díj- és költségmentesen címére küldetni kívánja a „Látta-e már Budapestet?“ című könyvet, az a csatolt szelvényen küldje el a nevét és címét „A MI LAPUNK“ sajtóirodájának, Budapest (Magyarország), Zrínyi-u. 1 szám. (Gresham-palota).

Kérem címre ajándékol díj- és költségmentesen megküldeni a „Látta-e már Budapestet?“ című képes riport-bedeckert

Név _____
Cím _____

A Mi Megyénk Deva

HIREK

— A közoktatásügyi miniszteriumtól kell valutat igényeljenek a külföldön tanuló diákok. A kereskedelmi miniszterium felhívja azokat a diákokat, akik külföldön folytatják tanulmányaikat, hogy valutaigénylési kéresemiket intézzék a nemzeti nevelésügyi miniszteriumhoz tanulmányi bizonyítványaik kíséretében.

— Eljegyzés. Bede Imre tisztviselő (Petroșeni) és Groszkapfi Otília (Hunedoara) Karácsony első napján jegybe léptek.

— Megbirságolja a vasut azt az utast, aki egynél több helyet foglal el. A Cfr. vezérigazgatósága rendeletet adott ki, amelynek értelmében azon utasok, akik egy helynél többet foglalnak el, vagy bezárkoznak egy kupéba, ahol még több hely van, kötelesek annyit jegyárát megfizetni, ahány szabad helyet a magukén kívül elfoglalnak. Ezenkívül a jogtalanul eloglalt helyek után is bírságot kell fizetniük.

— Meghosszabbították a munkakönyvek becserülésének határidejét, tekintettel arra, hogy a statisztikai adatok szerint az ország területén a kötelezeteknek eddig csak fele váltotta ki a könyvet. Hogy miért nem tettek eleget kötelezettségüknek, azt pontosan nem lehet megállapítani, a feltevések szerint részben a költségek magas volta, részben az akták megszerzésének nehézsége miatt. Ezért a miniszterium úgy határozott, hogy a terminust újólag kitolja január hó 31-ig.

Füszerezlet

bányatelepen, kütinő, fogalmas helyen, jó vevőkörrel, családi okból átadó. Könnyű átvételi feltételek. Cím megudható a kiadóban.

— Kell, vagy nem kell január elsején újra leróni a cégtáblák és reklámok után a repülőbélyegeket? Különféle lapközlemények jelentek meg, melyszerint január elsejével újólag leróvándók az 1937-es évre a cégtáblák és plakátok repülőbélyegjellek. Miután azonban a repülőbélyegekre vonatkozó rendelkezések szerint az év csak március 30-án végződik, kérdés, kinek van igaza ebben a tekintetben. Azonban a kérdés tisztázásáig mindenesetre jó lesz leróni az illetékeket, tekintettel arra, hogy az nem tesz ki nagyobb összeget. Nehogy a rendelkezések különféle értelmezésének ideje alatt az érdekeltek, e y ellenőrzés alkalmával megbírságotlansanak.

— Nyomdásztanuló felvételik a Hirsch-nyomdában Deván.

PAPP JENŐ fodrászterme

PETROȘENI, — Str. Anton Pan 74.

Pontos és higiénikus kiszolgálás, úgy üzletében mint háznál.

Mielőtt

butort vásárolna, keresse fel az

ARADI BUTORLERAKAT-ot

PETROȘENIBEN,

ahol hálószobák, ebédlők, kombinált szobák s mindennemű lakásberendezési tárgyak olcsó árban beszerezhetők, havifizetésre is. Reg. Ferd. ucca 47 sz.

Dura-Optima fűtőelemek.

Több oldalról beérkezett és egyhangzó jelentések arról számolnak be, hogy a DURA-OPTIMA fűtőelemek oly szenzációs teljesítményeket nyújtottak, amelyek minden várakozást felülmúlnak. Szükségesnek tartjuk lapunk olvasóit erről tájékoztatni, Mint a Dura Művektől értesülünk, az első szériában piacra hozott fűtőelemek most már 6 hónapja állanak a rádió-soknál állandó üzemben és a számtalan helyről kapott köszönő és elismerő levelek a legjobb bizonyítják, hogy ezen elemek minden igényt kielégítenek. Ajánljuk tehát a telepes géppel dolgozó rádiótulajdonosoknak, hogy akkumulátorjukat a lényegesen gazdaságosabb fűtőelemekkel helyettesítsék.

Igen előnyösen és gazdaságosan használhatók ezen elemek minden fajta elektromos készülékekénél is, melyek állandó és nagy teljesítményt igényelnek. Szakkörök az elemek magas teljesítményéről a legnagyobb elismeréssel nyilatkoznak. Technikai felvilágosítást szívesen nyújt a Dura-Művek R.-T. Timișoara.

— Halálozás. A múlt héten, rövid szenvedés után elhunyt Petroșeniben Munteanu T. Eleonora, Muntean Teodor volt ipartestületi elnök felesége 60 éves korában. Temetésén a részvétl rendkívül nagy mértékben nyilvánult meg.

— DEVAI KERESKEDŐK EGYESÜLETE BÁLJA január 23-án lesz a Fehér Keresztben.

— Karácsonyi segélyt osztott ki az ünnepek előtt a petroșeni városháza éspedig 67000 leit a munka-élküliek részére, 9000 leit a szegények részére. — A járásban összesen 200000 lei segélyt osztottak ki.

— A brașovi „Schmollpasta“-gyár egy Schmollpasztával kifényesített kéményseprő utján tüzetbarátainak és fogyasztóinak egy valóban eredeti újvívi üdvözlötletet küldött, amely sok derűtséget idézett elő. Ezáltal ezen előkelő cég ismét bebizonyította, hogy az ünnepek alkalmával is gondol vevőire. Lapunk szerkesztősége azt hiszi, hogy olvasóinak kívánságát teljesíti, amikor a „Schmoll-pasta“ R.-T.-nak 1937 évre szintén sok szerencsét kíván.

— A községi előjárásági választások Petroșeniben és Lupeniben január hó folyamán, valószínűleg 15-én lesznek megtartva.

— Herschkovits Henrik petroșenii kereskedő boldog új évet kíván üzleltefelének és barátainak.

Kabátok, ruhák festését, vegytisztítását legszebben és leggyorsabban

WAGNER-nél eszközlik

DEVA, Strada Griviței No. 23.

Munkák átadhatók minden szerdán a piacon levő átramban is.

Gyors és pontos hazaszállítás biztosítottatik.

Radna - Lipovára utazók

olcsó és kitűnő ellátást kapnak a „GARA“ (Lakatos) szállodában és vendéglőben

RADNA Állomásnál szemben
Kereskedelmi utazóknak árkedvezmény

— A Principele Mircea egyesület petroseni fiókja a karácsonyi ünnepek előtt 412 szegény gyermek részére osztott ki meleg ruhát és cipőt, mintegy 90 000 Lei értékben. Ez időszelint 140 gyermek kap élelmet az egyesület népkonyháján s amennyiben a támogatás nem szűnik meg, úgy tervezik, hogy a konyhát az év végéig fenntartják.

— **CORVIN Sportklub szezonbálja február 7-én lesz a Fehér Keresziben.**

— **Megmérgezte magát ujév napján egy petroseni mozdonyvezető felesége.** Muntean József mozdonyvezető és felesége szilveszterkor vidám hangulatban egy bálon vettek részt, ahol kitűnően mulattak, de reggelfelé valamin összeveszték. A fiatal asszony ezt anyira szívére vette, hogy délben, amikor a család ebédelte, báment a másik szobába és strichinellal mérgezte magát. A szomszéd szobában tartózkodó családtagok egyszerre csak sikoltozásra és jajgatásra lettek figyelmesek, átszaladván borzalmas látványt tūrtak a szemeik elé. A fiatal asszony a földön feküdt kínokban fetregve. Azonnal orvosért szaladtak, aki megérkezvén csak a beállott halált konstatálhatta.

— **Öt nap elzárásra ítéltek, aki nem separteti háza előtt a járdát.** Az új büntetőtörvénykönyv, amely tudvalevőleg január 1-én lép életbe szigorú szankciókat alkalmaz mindazokkal a háztulajdonosokkal szemben, akik reggel 8 óráig nem takarítják le a járdát. A büntetés szigorú, 5 napi elzárás és 1000 lei pénzbüntetés eredményez, a járda takarítás egyetlen egy napon történt elmulasztása esetén is.

— **Egy magyar patikus filmsikere.** Hogyan lett egy magyar patikus a világ leghíresebb film-zeneszerzője. Erről szól az a rendkívül érdekes cikk, amely a Délbáb új számában jelent meg. Remek képes rádióműsorokat, egyfelvonásos szindarabot, novellákat, premier-beszámolókat, pompás filmrovatot, számtalan érdekes riportot és több mint száz képet közöl a 100 oldalas színházi képeslap. A Délbáb új száma 8 lei.

Rövidszöri

német vizsla,
másfél éves, kitűnő orral,
ELADÓ. Cím a kiadóban.

— **Az egyházak és egyesületek vezetősegit, valamint vidéki munkatársainkat és levelezőinket kérjük hogy közleményeiket lehetőleg kedd estig szerkesztőségünkbe eljuttatni sziveskedjenek, mert csak így biztosíthatjuk annak pontos megjelenését.**

— **Január 1-től ujj-lenyomatot vesznek azokról, akik utlevelet váltanak.** A január 1-én életbelépő új büntetőkodez rendkívül szigorú új intézkedéseket léptet életbe az utlevelek kiadásával kapcsolatban. Az eddigi törvény úgy intézkedett, hogy azoknak, akik utlevelet kértek, irataikhoz be kellett csatolniok az ügyészség által kiadott ártatlansági bizonyítványt. Az új törvény az utlevelek kiadásával kapcsolatban kiszélesíti az ügyészség hatáskörét, amennyiben ez a hivatal csak szigorú ellenőrzés után adja ki azt a bizonyítványt, amelynek alapján a kérvényező megkaphatja utlevelét. Az új törvény egyik legérdekesebb intézkedése az, hogy január 1-től kezdődőleg azoktól, akik utlevelet kérnek, ujjlenyomatot vesznek. Általában igen hosszadalmas lesz az ügyészség hatáskörébe tartozó eljárás. Egy-két hónapig is elhúzódhat amíg a kérvényező ezt a bizonyítványt megkapja.

Egyesületi élet

A devai Wizo hétfő este tartotta meg első tea estjét a Zsidó Otthonban, mely alkalomból **Dr. Szegő Ernő** nagy és tartalmas beszédben ádvőzölte az egyesület vezetését s tartott nagyszabású előadást a Wizo céljairól, eddigi munkásságáról. Utána néhány kedves ének és táncszámmal szerepelt **Klein Kató, Mihályi Éva és Káhn Baba.** A szép számban megjelent közönség meleg ünneplésben részesítette az előadót. Az ügyes gyermekszereplőkkel valómi t kiváló betanítójukat **Nussbaum Ellát,** aki a zongorakiséretet is ellátta elismerő tapsokkal honorálta. A jól sikerült tea-est **Gál Béláné** elnöknő és munkatársainak ügybuzgalmát dicséri.

Hétfő este a Wizo gyűlést tart az Otthonban mely alkalommal a brizds-délutánok rendezésének kérdését is megtárgyalják.

— **(Brad) Rácz Aurel** a „Mica” tisztviselője karácsonyi szabadsága után Bulzsed községből, hol szüeinél látogatásban volt, Bradra igyekezett. Kocsis és gazdája meglehetősen jó hangulatban tette meg az utat, miután a bucsupoharak sűrűn ürültek ki, amint az ilyen alkalommal szokásban van. Az uton rengeteg zökkenő van, egy ilyennél a töltött vadászfegyver elsült és közelben tartozkodó földművest talalta aki rögtön összeesett. A lövés zajától megriadt lovak a kocsit elragadták és így a bennülő Rácz Aurel csak otthon tudta meg, hogy a véletlennek milyen szomorú játéka volt, amennyiben az áldozat közben elvérzett, hiszenvedett. A hatóság megindította a vizsgálatot annak kiderítésére, hogy a sajnálatos esetért kit és mennyiben terhel felelőség.

„Magyar Uriasszonyok Lapja”

A női világ értékes, nagyon kedvelt folyóirata. Tisztult erkölcsű levegőjével magasan felette áll a liberális szellem által megteremtett asszonyfolyóiratoknak. Novelláit, regényeit, cikkeit és verseit a magyar irodalom kitűnőségét írják, akik közül él a **Papp Jenő, Péczel József, Pásztor Mihály** nevét említhjük meg. Amit a női oivat, kézimunka és egyéb illusztráció terén hosszú évek óta nyújt, a külföldi relációban is megállja a helyét.

Háztartási és házikozmetikai rovata értékes segítséget nyújt a Ma asszonyának.

Szórákoztató gyermeklap melléklete a magyar jövő virágos kertje.

Megjelenik havonta háromszor.

Felhívjuk minden magyar uriaszony figyelmét a legszebb kivitelű szépirodalmi folyóiratra, Komoly érdeklődők kérjenek ingyenes mutatványszámot. Ha pedig hárompeldányos mutatványszámot óhajtana, úgy 9 lei postabélyeg beküldését kérem.

Cím: **TÖRÖK JÁNOS, ORADEA**
Căsuța postală 47.

Schaub, Columbia, Marconi, Admira és Victoria gyártmányok is nagy választékban részletekre is kaphatók.

E. LUPAS rádió-cég DEVA, Piața Unirii 1.

Mielőtt rádiót venne, győződjön meg a legújabb típusu

Radione 1937

gépek egyszerű teljesítményéről s egyedülálló kiváló előnyeiről. Loewne-Radione gépek kizárólagos megyei képviselő.

VALÓBAN IZLÉSES

NYOMTATVÁNYOKAT

a legmodernebb kivitelben s amellet a legolcsóbban készít a **HIRSCH-nyomda DEVÁN.**

— **Még egy hét! Tegye próbára szerencsés-jét! Ujitsa meg sorsjegyét LAUFER V. papírüzletében DEVÁN.** A Colectura Oficiala megyei féltarustójánál, ahol már annyian nyertek tekintélyes összegeket! Miért lenne Ön kivétel? Önnek is joga van nyerni, ne várjon az utolsó napig, s legyen bizalommal, mert kitartóké a siker. Tehát: Hosszabbítsa meg idejében sorsjegyét, mert csak a kifizeteti sorsjegyeknek van játékjoga.

Vastólómérleg hitelesítve, 0 m/m-ás, kevésbé használt, erős megépítésű, nagykereskedők, iparvállalatok, malmok, terménykereskedőknek kiválóan alkalmas, valamint a drb. vas zsáktalga **ALADÓ!** Alkalmi vétel! Cím a kiadóban.

SCHÄFFER LIPÓT

rum és cognacgyára
PETROȘENI
ejánlja

speciális rum és likör
készítményeit. — Kaphatók mindenütt.

RADIO — GODEL

DEVA — PETROȘENI

Legújabb modelű rádiók, gramaphon, villanyfelszerelési és műszaki cikkek, valamint kerékpár és alkatrészek üzlete.

„București” Aiudi borok, kitűnő konyha, elsőrendű Szálloda — Kávéház
00 Vendéglő 00
PETROȘENI Tulajdonos: Bachrach Béla

Az „ORTHOPHEDIA”

Brașovi cég vezetője

GUTERMANN D.

rövidesen megjelennek fog tartózkodni. Felhívja az érdekeltek figyelmét, hogy amennyiben egész Romániában intézmények, egyletek és magánosok által előnyösen ismert cegnél, bármilyen komplikált sérvkötőt, hát- és egyenesstartót

ludlapbetéteket, gumiharisnyákat, luxusmidereket, Princes melltartókat, hastartókat, ortopédiai fűzőket, műlabákat, műkarokat, műkezeket és bármilyen kivitelű ortopédiai cikket óhajtának beszerezni, úgy sziveskedjenek e címeket „A Mi Megyénk” kiadóhivatalában leadni, hogy itt-tekora a megrendelés felvétele végett tisztelettel tehesse. A nb. közönséget és az igen tisztelt orvos urakat pontos kiszolgálásról és mérsékelt áráiról előre is biztosítva, kéri a megrendeléseiket részére fentartani.